
Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1A. Favorability of Presidents — George Washington
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 44% 53% 35% 26% 35% 51% 55% 49% 27% 41% 34%

Somewhat favorable 26% 20% 31% 18% 25% 29% 26% 26% 24% 29% 26%

Somewhat unfavorable 6% 6% 6% 14% 8% 4% 3% 4% 8% 13% 10%

Very unfavorable 4% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 2% 12% 1% 2%

Don’t know 18% 14% 21% 29% 26% 13% 10% 17% 19% 13% 26%

Have not heard of them 3% 3% 2% 8% 2% 1% 2% 1% 10% 2% 2%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (990) (459) (531) (96) (163) (437) (294) (722) (125) (69) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 44% 32% 43% 64% 37% 68% 42% 45% 50% 49% 46% 41% 45%

Somewhat favorable 26% 35% 21% 20% 35% 19% 27% 26% 27% 27% 26% 24% 26%

Somewhat unfavorable 6% 8% 7% 1% 8% 2% 5% 9% 7% 2% 5% 8% 7%

Very unfavorable 4% 5% 4% 1% 4% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 6%

Don’t know 18% 17% 22% 11% 13% 9% 19% 12% 11% 16% 19% 21% 13%

Have not heard of them 3% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 5% 1% 3% 3%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (363) (368) (259) (410) (363) (375) (285) (204) (180) (192) (357) (261)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1B. Favorability of Presidents — John Adams
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 16% 23% 11% 8% 15% 17% 22% 19% 12% 8% 15%

Somewhat favorable 30% 37% 24% 17% 26% 36% 38% 32% 15% 33% 36%

Somewhat unfavorable 7% 5% 10% 18% 9% 3% 4% 5% 9% 13% 16%

Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 6% 4% 1% 3% 7% 8% 2%

Don’t know 37% 27% 47% 46% 40% 35% 32% 38% 43% 36% 27%

Have not heard of them 5% 3% 6% 6% 4% 6% 3% 3% 14% 2% 4%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (987) (453) (534) (108) (177) (413) (289) (743) (102) (79) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 16% 14% 14% 24% 14% 28% 12% 18% 26% 17% 11% 16% 20%

Somewhat favorable 30% 25% 31% 36% 33% 37% 29% 31% 40% 32% 35% 27% 30%

Somewhat unfavorable 7% 13% 4% 5% 10% 1% 8% 7% 7% 10% 9% 5% 8%

Very unfavorable 4% 6% 3% 3% 5% 2% 3% 6% 3% 2% 6% 2% 8%

Don’t know 37% 36% 43% 32% 34% 30% 41% 36% 20% 34% 38% 43% 31%

Have not heard of them 5% 6% 6% 1% 4% 2% 7% 2% 4% 4% 1% 7% 3%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (987) (353) (368) (266) (404) (357) (416) (264) (183) (180) (206) (380) (221)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1C. Favorability of Presidents — Thomas Jefferson
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 28% 36% 21% 14% 22% 36% 36% 32% 10% 23% 27%

Somewhat favorable 34% 33% 34% 32% 31% 36% 35% 37% 24% 25% 30%

Somewhat unfavorable 10% 11% 8% 15% 12% 5% 9% 7% 8% 25% 17%

Very unfavorable 5% 4% 5% 7% 6% 4% 3% 2% 12% 14% 4%

Don’t know 23% 15% 30% 30% 28% 19% 16% 21% 42% 12% 19%

Have not heard of them 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (996) (466) (530) (118) (166) (441) (271) (758) (100) (64) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 28% 21% 26% 40% 21% 46% 27% 32% 30% 27% 24% 31% 29%

Somewhat favorable 34% 34% 30% 37% 35% 34% 32% 30% 44% 36% 34% 34% 31%

Somewhat unfavorable 10% 14% 10% 5% 15% 4% 6% 14% 11% 13% 5% 8% 14%

Very unfavorable 5% 8% 4% 1% 7% 1% 6% 6% 3% 6% 4% 3% 8%

Don’t know 23% 21% 29% 16% 20% 14% 28% 19% 11% 17% 31% 23% 19%

Have not heard of them 1% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 0%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (996) (347) (366) (283) (403) (353) (376) (309) (187) (171) (221) (378) (226)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1D. Favorability of Presidents — James Madison
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 12% 17% 8% 4% 12% 12% 18% 14% 3% 12% 11%

Somewhat favorable 27% 33% 22% 16% 29% 30% 29% 30% 12% 21% 27%

Somewhat unfavorable 5% 6% 4% 5% 6% 5% 4% 4% 6% 3% 11%

Very unfavorable 4% 5% 3% 11% 4% 2% 1% 3% 5% 9% 5%

Don’t know 43% 34% 52% 49% 37% 44% 44% 43% 52% 34% 40%

Have not heard of them 9% 6% 12% 15% 12% 7% 5% 5% 22% 21% 7%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,013) (449) (564) (108) (183) (435) (287) (770) (105) (62) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 10% 11% 18% 10% 22% 10% 14% 18% 10% 11% 13% 14%

Somewhat favorable 27% 23% 28% 30% 30% 33% 23% 34% 27% 32% 31% 24% 24%

Somewhat unfavorable 5% 6% 4% 5% 6% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 4% 7%

Very unfavorable 4% 5% 3% 3% 5% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 10%

Don’t know 43% 43% 46% 40% 40% 38% 44% 40% 41% 44% 47% 47% 34%

Have not heard of them 9% 13% 8% 4% 9% 2% 15% 4% 5% 8% 4% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,013) (369) (387) (257) (422) (337) (396) (291) (194) (158) (233) (363) (259)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1E. Favorability of Presidents — James Monroe
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 11% 5% 2% 6% 10% 11% 10% 3% 2% 5%

Somewhat favorable 21% 26% 16% 9% 18% 22% 29% 23% 10% 16% 21%

Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 14% 9% 6% 4% 6% 8% 15% 15%

Very unfavorable 4% 6% 3% 9% 7% 1% 2% 3% 4% 15% 3%

Don’t know 49% 40% 59% 44% 43% 55% 52% 51% 47% 43% 47%

Have not heard of them 10% 9% 11% 22% 16% 5% 1% 6% 28% 10% 10%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,005) (465) (540) (110) (171) (453) (271) (765) (110) (65) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 8% 6% 5% 15% 7% 14% 7% 8% 12% 7% 6% 8% 10%

Somewhat favorable 21% 19% 20% 25% 23% 25% 20% 23% 27% 16% 25% 22% 19%

Somewhat unfavorable 8% 10% 9% 3% 9% 3% 8% 5% 13% 10% 7% 6% 11%

Very unfavorable 4% 7% 2% 4% 7% 3% 2% 5% 7% 2% 4% 2% 11%

Don’t know 49% 49% 52% 46% 48% 52% 52% 52% 36% 49% 52% 53% 42%

Have not heard of them 10% 8% 13% 7% 6% 3% 12% 7% 5% 17% 7% 9% 8%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,005) (366) (376) (263) (413) (350) (423) (284) (178) (176) (221) (371) (237)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1F. Favorability of Presidents — John Quincy Adams
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 13% 16% 10% 6% 10% 16% 17% 15% 8% 6% 6%

Somewhat favorable 31% 34% 29% 25% 31% 34% 33% 32% 22% 27% 42%

Somewhat unfavorable 5% 7% 4% 6% 7% 3% 6% 4% 9% 11% 6%

Very unfavorable 4% 6% 2% 10% 2% 2% 1% 2% 6% 14% 2%

Don’t know 41% 32% 49% 40% 46% 39% 40% 44% 36% 32% 39%

Have not heard of them 6% 6% 6% 13% 4% 6% 2% 3% 19% 9% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (988) (437) (551) (125) (174) (409) (280) (751) (109) (65) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 13% 7% 12% 21% 8% 23% 11% 14% 16% 10% 10% 15% 13%

Somewhat favorable 31% 32% 32% 29% 34% 31% 26% 37% 39% 38% 35% 25% 32%

Somewhat unfavorable 5% 9% 4% 4% 9% 2% 4% 5% 8% 4% 3% 5% 9%

Very unfavorable 4% 4% 4% 2% 4% 1% 3% 5% 1% 5% 1% 2% 7%

Don’t know 41% 43% 40% 41% 41% 40% 44% 38% 34% 34% 47% 47% 31%

Have not heard of them 6% 4% 9% 3% 4% 2% 12% 1% 2% 8% 4% 5% 7%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (988) (350) (375) (263) (407) (350) (372) (289) (201) (174) (231) (361) (222)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1G. Favorability of Presidents — Andrew Jackson
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 11% 14% 8% 6% 14% 12% 10% 13% 3% 13% 2%

Somewhat favorable 23% 26% 21% 12% 24% 28% 23% 26% 15% 8% 23%

Somewhat unfavorable 12% 17% 8% 8% 13% 12% 15% 11% 12% 19% 15%

Very unfavorable 17% 15% 19% 22% 13% 15% 20% 16% 19% 18% 26%

Don’t know 32% 22% 40% 38% 32% 29% 30% 32% 35% 31% 26%

Have not heard of them 5% 6% 4% 14% 3% 3% 2% 2% 16% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (950) (414) (536) (107) (154) (425) (264) (714) (108) (56) (72)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 7% 9% 19% 4% 18% 12% 9% 12% 7% 10% 14% 10%

Somewhat favorable 23% 16% 19% 40% 15% 38% 23% 25% 23% 23% 22% 24% 22%

Somewhat unfavorable 12% 16% 12% 7% 17% 8% 6% 18% 19% 9% 11% 11% 18%

Very unfavorable 17% 27% 13% 11% 32% 11% 13% 19% 26% 16% 17% 14% 23%

Don’t know 32% 30% 39% 22% 27% 24% 38% 26% 19% 38% 35% 34% 20%

Have not heard of them 5% 4% 7% 1% 4% 1% 8% 3% 2% 6% 4% 3% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (950) (338) (363) (249) (371) (335) (398) (249) (179) (175) (202) (342) (231)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1H. Favorability of Presidents — Martin Van Buren
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 2% 1% 7% 1% 2% 4% 0% 2% 0%

Somewhat favorable 12% 13% 11% 9% 12% 10% 16% 12% 13% 10% 10%

Somewhat unfavorable 10% 13% 6% 13% 8% 8% 12% 9% 7% 9% 19%

Very unfavorable 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 8% 2% 3%

Don’t know 54% 54% 54% 43% 50% 56% 61% 57% 44% 53% 47%

Have not heard of them 18% 11% 24% 29% 18% 21% 5% 14% 28% 25% 22%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (965) (444) (521) (107) (169) (429) (260) (711) (106) (82) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 3% 1% 5% 1% 5% 2% 1% 7% 1% 2% 4% 4%

Somewhat favorable 12% 13% 11% 12% 14% 14% 11% 11% 20% 9% 11% 11% 15%

Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 10% 13% 10% 7% 12% 11% 12% 7% 7% 15%

Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 7% 3% 2% 4% 6% 7% 2% 3% 5%

Don’t know 54% 50% 58% 52% 53% 58% 53% 57% 47% 52% 60% 57% 44%

Have not heard of them 18% 19% 18% 16% 12% 10% 25% 14% 9% 18% 19% 18% 18%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (965) (355) (358) (252) (398) (334) (369) (279) (209) (170) (197) (354) (244)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1I. Favorability of Presidents — William Henry Harrison
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 2% 1% 8% 2% 1% 3% 2% 1% 2%

Somewhat favorable 15% 19% 10% 7% 17% 16% 16% 14% 13% 29% 6%

Somewhat unfavorable 9% 13% 5% 11% 8% 7% 10% 8% 5% 17% 9%

Very unfavorable 5% 5% 5% 8% 5% 3% 6% 4% 13% 6% 1%

Don’t know 55% 48% 61% 48% 50% 58% 59% 57% 44% 35% 63%

Have not heard of them 14% 11% 17% 24% 12% 14% 7% 13% 22% 11% 19%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (992) (464) (528) (131) (160) (429) (272) (762) (94) (64) (72)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 3% 1% 5% 2% 3% 2% 2% 7% 2% 2% 3% 4%

Somewhat favorable 15% 14% 12% 20% 13% 20% 14% 19% 15% 13% 17% 13% 16%

Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 10% 11% 9% 5% 11% 15% 9% 5% 10% 10%

Very unfavorable 5% 6% 7% 2% 5% 3% 4% 6% 8% 6% 6% 5% 4%

Don’t know 55% 57% 55% 52% 58% 55% 57% 52% 48% 56% 62% 53% 48%

Have not heard of them 14% 11% 19% 11% 10% 9% 18% 9% 7% 14% 8% 16% 17%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (992) (361) (361) (270) (408) (359) (389) (286) (182) (176) (229) (359) (228)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1J. Favorability of Presidents — John Tyler
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 2% 3% 6% 1% 1% 4% 0% 0% 2%

Somewhat favorable 11% 16% 7% 6% 13% 12% 11% 13% 4% 9% 3%

Somewhat unfavorable 10% 15% 5% 14% 8% 9% 10% 8% 8% 20% 11%

Very unfavorable 4% 5% 4% 7% 5% 4% 2% 3% 11% 2% 4%

Don’t know 51% 48% 54% 40% 46% 54% 65% 55% 37% 44% 53%

Have not heard of them 21% 12% 29% 30% 23% 21% 11% 16% 41% 25% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (956) (439) (517) (105) (163) (418) (270) (719) (109) (54) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 2% 1% 6% 3% 4% 1% 4% 6% 2% 1% 2% 7%

Somewhat favorable 11% 10% 9% 15% 9% 15% 10% 10% 17% 8% 9% 10% 16%

Somewhat unfavorable 10% 8% 9% 12% 11% 10% 9% 10% 14% 13% 8% 8% 11%

Very unfavorable 4% 4% 3% 7% 6% 4% 4% 7% 3% 3% 7% 3% 5%

Don’t know 51% 53% 54% 45% 53% 53% 49% 57% 42% 59% 60% 51% 39%

Have not heard of them 21% 22% 24% 15% 18% 14% 28% 12% 17% 15% 15% 27% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (956) (312) (403) (241) (372) (330) (390) (249) (189) (181) (214) (346) (215)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1K. Favorability of Presidents — James K. Polk
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 4% 5% 3% 4% 6% 2% 3% 4% 2% 3% 1%

Somewhat favorable 12% 16% 9% 10% 18% 10% 11% 13% 11% 7% 12%

Somewhat unfavorable 9% 12% 5% 6% 7% 10% 11% 9% 3% 8% 13%

Very unfavorable 8% 10% 6% 14% 8% 5% 6% 6% 8% 19% 11%

Don’t know 55% 49% 61% 47% 46% 60% 65% 57% 55% 45% 50%

Have not heard of them 13% 9% 16% 19% 15% 13% 5% 10% 21% 16% 14%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 98% 101%

Unweighted N (955) (455) (500) (119) (160) (407) (269) (697) (114) (67) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 3% 2% 6% 3% 6% 3% 2% 7% 5% 2% 3% 6%

Somewhat favorable 12% 11% 12% 14% 10% 14% 9% 15% 19% 12% 14% 10% 15%

Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 9% 13% 9% 7% 10% 14% 8% 11% 5% 14%

Very unfavorable 8% 11% 5% 7% 12% 5% 5% 9% 14% 11% 6% 5% 12%

Don’t know 55% 51% 59% 55% 52% 61% 61% 54% 38% 55% 60% 61% 41%

Have not heard of them 13% 13% 15% 8% 9% 6% 14% 9% 8% 9% 7% 17% 13%

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (955) (336) (357) (262) (382) (334) (387) (250) (192) (163) (218) (346) (228)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1L. Favorability of Presidents — Zachary Taylor
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 0% 1%

Somewhat favorable 14% 18% 10% 15% 12% 13% 16% 14% 14% 17% 8%

Somewhat unfavorable 10% 15% 6% 9% 15% 9% 7% 10% 4% 12% 14%

Very unfavorable 3% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 3% 1% 4% 1%

Don’t know 53% 47% 60% 36% 43% 58% 70% 55% 55% 39% 53%

Have not heard of them 18% 14% 22% 34% 23% 16% 3% 15% 24% 27% 21%

Totals 100% 100% 102% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 98%

Unweighted N (988) (451) (537) (116) (156) (444) (272) (743) (107) (69) (69)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 1% 1% 3% 2%

Somewhat favorable 14% 15% 8% 20% 13% 17% 11% 16% 17% 14% 10% 13% 18%

Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 10% 13% 10% 7% 10% 19% 8% 13% 5% 17%

Very unfavorable 3% 3% 3% 2% 5% 2% 1% 2% 8% 6% 1% 2% 4%

Don’t know 53% 53% 53% 55% 54% 58% 60% 54% 41% 50% 58% 58% 44%

Have not heard of them 18% 16% 25% 9% 13% 9% 20% 15% 12% 22% 16% 19% 15%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (988) (336) (362) (290) (388) (347) (397) (292) (188) (173) (222) (364) (229)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1M. Favorability of Presidents — Millard Fillmore
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 1% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 0% 0%

Somewhat favorable 10% 13% 7% 9% 10% 10% 8% 10% 9% 12% 4%

Somewhat unfavorable 9% 13% 7% 8% 11% 6% 13% 10% 8% 13% 6%

Very unfavorable 5% 9% 3% 7% 2% 6% 8% 4% 4% 18% 4%

Don’t know 53% 49% 56% 46% 43% 61% 58% 57% 43% 35% 53%

Have not heard of them 21% 15% 26% 30% 30% 16% 12% 18% 35% 22% 33%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (982) (430) (552) (112) (172) (409) (289) (750) (102) (61) (69)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 1% 2% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 2%

Somewhat favorable 10% 9% 7% 16% 7% 13% 9% 9% 15% 11% 13% 7% 9%

Somewhat unfavorable 9% 12% 8% 7% 12% 9% 7% 10% 14% 12% 10% 7% 10%

Very unfavorable 5% 7% 5% 3% 9% 4% 4% 5% 7% 5% 4% 3% 10%

Don’t know 53% 51% 55% 54% 53% 60% 52% 58% 48% 48% 50% 59% 50%

Have not heard of them 21% 19% 25% 17% 17% 12% 27% 15% 13% 22% 22% 22% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (982) (364) (369) (249) (403) (328) (388) (292) (182) (156) (236) (353) (237)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1N. Favorability of Presidents — Franklin Pierce
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 3% 2% 4% 6% 1% 2% 3% 2% 2% 0%

Somewhat favorable 12% 16% 8% 10% 16% 12% 9% 12% 11% 5% 18%

Somewhat unfavorable 10% 15% 6% 15% 12% 5% 12% 8% 5% 28% 11%

Very unfavorable 5% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 5% 8% 1% 7%

Don’t know 53% 48% 57% 44% 39% 61% 61% 54% 43% 57% 48%

Have not heard of them 18% 13% 22% 21% 22% 19% 11% 18% 31% 7% 17%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 102% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (979) (433) (546) (115) (165) (415) (284) (726) (109) (70) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 2% 2% 5% 1% 5% 4% 1% 4% 4% 1% 2% 4%

Somewhat favorable 12% 11% 11% 14% 13% 13% 10% 12% 19% 13% 15% 9% 13%

Somewhat unfavorable 10% 13% 8% 8% 10% 8% 8% 12% 15% 10% 10% 7% 16%

Very unfavorable 5% 6% 5% 3% 7% 3% 5% 7% 5% 4% 6% 4% 5%

Don’t know 53% 47% 56% 55% 54% 60% 50% 55% 45% 57% 50% 55% 47%

Have not heard of them 18% 20% 19% 14% 15% 11% 24% 13% 11% 12% 19% 22% 14%

Totals 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (979) (333) (386) (260) (384) (358) (372) (299) (174) (176) (192) (388) (223)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1O. Favorability of Presidents — James Buchanan
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 2% 2% 7% 2% 1% 3% 1% 2% 4%

Somewhat favorable 12% 15% 9% 6% 15% 13% 13% 12% 13% 8% 10%

Somewhat unfavorable 12% 18% 7% 10% 11% 11% 13% 12% 7% 17% 13%

Very unfavorable 9% 11% 7% 15% 6% 7% 6% 6% 14% 15% 16%

Don’t know 52% 42% 60% 39% 45% 57% 61% 55% 46% 43% 39%

Have not heard of them 14% 11% 16% 28% 15% 9% 5% 12% 19% 16% 18%

Totals 102% 101% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,014) (443) (571) (121) (172) (442) (279) (772) (110) (69) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 4%

Somewhat favorable 12% 11% 12% 13% 10% 18% 11% 14% 12% 11% 13% 13% 10%

Somewhat unfavorable 12% 13% 7% 17% 15% 13% 9% 12% 18% 11% 11% 11% 13%

Very unfavorable 9% 9% 8% 8% 9% 6% 7% 11% 10% 8% 10% 6% 12%

Don’t know 52% 51% 52% 52% 53% 54% 55% 52% 44% 56% 51% 54% 45%

Have not heard of them 14% 13% 18% 7% 10% 6% 14% 9% 11% 11% 13% 14% 16%

Totals 102% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,014) (336) (416) (262) (403) (354) (418) (289) (186) (170) (215) (381) (248)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1P. Favorability of Presidents — Abraham Lincoln
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 56% 62% 50% 53% 43% 59% 64% 58% 35% 69% 48%

Somewhat favorable 24% 23% 24% 24% 23% 26% 22% 24% 20% 19% 35%

Somewhat unfavorable 6% 5% 7% 6% 12% 3% 6% 6% 11% 3% 3%

Very unfavorable 3% 4% 2% 4% 5% 3% 0% 3% 5% 1% 0%

Don’t know 11% 5% 15% 12% 17% 8% 8% 8% 26% 8% 10%

Have not heard of them 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 4%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100%

Unweighted N (939) (438) (501) (103) (146) (405) (285) (710) (105) (65) (59)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 56% 49% 54% 66% 50% 73% 51% 62% 61% 61% 57% 51% 61%

Somewhat favorable 24% 28% 23% 20% 32% 16% 23% 24% 25% 19% 29% 25% 19%

Somewhat unfavorable 6% 8% 4% 7% 9% 4% 5% 3% 9% 5% 2% 7% 9%

Very unfavorable 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 6%

Don’t know 11% 10% 15% 5% 5% 4% 16% 8% 2% 12% 9% 15% 2%

Have not heard of them 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (939) (317) (361) (261) (372) (347) (381) (259) (182) (147) (184) (386) (222)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1Q. Favorability of Presidents — Andrew Johnson
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 6% 9% 4% 3% 9% 8% 5% 7% 6% 6% 2%

Somewhat favorable 17% 21% 12% 8% 17% 19% 19% 17% 10% 26% 8%

Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 20% 12% 11% 12% 12% 6% 23% 27%

Very unfavorable 12% 14% 11% 7% 11% 11% 21% 12% 14% 10% 17%

Don’t know 43% 33% 52% 47% 45% 43% 39% 47% 42% 32% 35%

Have not heard of them 8% 7% 9% 14% 6% 8% 3% 6% 21% 4% 10%

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (927) (427) (500) (117) (161) (398) (251) (678) (113) (68) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 6% 5% 4% 12% 5% 11% 7% 6% 9% 5% 5% 6% 11%

Somewhat favorable 17% 16% 15% 19% 20% 21% 18% 16% 15% 17% 12% 19% 15%

Somewhat unfavorable 13% 13% 15% 11% 15% 9% 12% 16% 14% 9% 17% 10% 19%

Very unfavorable 12% 19% 10% 8% 22% 10% 7% 16% 22% 12% 12% 12% 15%

Don’t know 43% 38% 48% 44% 34% 47% 44% 43% 33% 47% 48% 45% 34%

Have not heard of them 8% 8% 8% 7% 4% 2% 12% 3% 6% 11% 7% 8% 7%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (927) (317) (354) (256) (374) (324) (362) (277) (176) (186) (196) (339) (206)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1R. Favorability of Presidents — Ulysses S. Grant
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 14% 21% 8% 10% 11% 16% 16% 16% 11% 8% 4%

Somewhat favorable 30% 34% 26% 12% 25% 34% 43% 32% 13% 30% 34%

Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 17% 7% 8% 8% 8% 14% 14% 9%

Very unfavorable 6% 5% 7% 11% 5% 4% 6% 5% 10% 5% 10%

Don’t know 34% 24% 42% 34% 43% 33% 26% 34% 35% 34% 37%

Have not heard of them 7% 5% 9% 15% 9% 6% 1% 5% 17% 10% 7%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,029) (454) (575) (136) (172) (434) (287) (758) (131) (72) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 14% 11% 13% 19% 8% 22% 13% 15% 14% 16% 10% 11% 19%

Somewhat favorable 30% 29% 31% 28% 32% 38% 28% 30% 40% 34% 34% 27% 28%

Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 12% 10% 7% 8% 14% 9% 10% 12% 7% 10%

Very unfavorable 6% 8% 5% 4% 7% 4% 6% 8% 4% 7% 4% 5% 9%

Don’t know 34% 35% 34% 32% 34% 26% 34% 28% 31% 29% 34% 39% 29%

Have not heard of them 7% 7% 10% 5% 8% 2% 11% 5% 1% 4% 6% 11% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,029) (382) (383) (264) (422) (344) (424) (280) (195) (172) (233) (382) (242)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1S. Favorability of Presidents — Rutherford B. Hayes
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 4% 5% 3% 2% 9% 3% 2% 5% 2% 3% 2%

Somewhat favorable 14% 19% 9% 8% 15% 16% 13% 14% 13% 15% 8%

Somewhat unfavorable 9% 12% 6% 4% 11% 7% 13% 9% 5% 11% 7%

Very unfavorable 6% 8% 4% 14% 7% 3% 4% 5% 6% 13% 4%

Don’t know 54% 45% 63% 49% 45% 57% 63% 57% 52% 36% 67%

Have not heard of them 13% 10% 16% 23% 12% 14% 6% 10% 22% 22% 13%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (985) (453) (532) (105) (164) (430) (286) (726) (108) (80) (71)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 6% 2% 5% 4% 5% 4% 2% 9% 6% 3% 3% 5%

Somewhat favorable 14% 9% 16% 17% 11% 17% 11% 16% 17% 11% 12% 14% 16%

Somewhat unfavorable 9% 12% 7% 8% 13% 9% 7% 11% 15% 7% 11% 8% 10%

Very unfavorable 6% 10% 4% 3% 10% 2% 4% 9% 3% 6% 4% 4% 10%

Don’t know 54% 50% 57% 58% 51% 59% 56% 52% 49% 64% 57% 56% 44%

Have not heard of them 13% 13% 14% 10% 12% 8% 18% 11% 6% 7% 14% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (985) (346) (371) (268) (413) (353) (384) (286) (181) (179) (210) (359) (237)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1T. Favorability of Presidents — James A. Garfield
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 4% 6% 2% 1% 8% 4% 2% 5% 0% 2% 3%

Somewhat favorable 16% 17% 14% 9% 15% 18% 19% 17% 12% 8% 16%

Somewhat unfavorable 9% 12% 6% 5% 9% 8% 14% 9% 10% 8% 12%

Very unfavorable 5% 6% 4% 7% 8% 3% 4% 4% 6% 12% 5%

Don’t know 54% 50% 59% 52% 54% 55% 57% 57% 53% 46% 45%

Have not heard of them 12% 9% 14% 27% 6% 12% 3% 8% 17% 23% 18%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 98% 99% 99%

Unweighted N (958) (453) (505) (113) (151) (406) (288) (705) (111) (69) (73)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 2% 3% 8% 3% 6% 3% 2% 10% 3% 1% 5% 6%

Somewhat favorable 16% 14% 15% 19% 15% 21% 14% 19% 15% 16% 18% 14% 15%

Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 9% 13% 9% 7% 6% 18% 9% 8% 9% 10%

Very unfavorable 5% 10% 3% 2% 7% 2% 5% 5% 6% 8% 2% 2% 11%

Don’t know 54% 52% 55% 57% 56% 58% 54% 56% 48% 50% 63% 56% 47%

Have not heard of them 12% 10% 17% 5% 7% 4% 16% 11% 3% 13% 9% 14% 11%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (958) (341) (364) (253) (391) (345) (378) (280) (179) (159) (237) (332) (230)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1U. Favorability of Presidents — Chester A. Arthur
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 5% 1% 3% 5% 2% 2% 3% 1% 6% 2%

Somewhat favorable 10% 14% 6% 7% 11% 11% 9% 10% 7% 14% 8%

Somewhat unfavorable 8% 12% 5% 9% 6% 7% 10% 7% 6% 19% 9%

Very unfavorable 5% 5% 4% 7% 3% 4% 5% 4% 6% 3% 7%

Don’t know 48% 48% 48% 37% 50% 48% 53% 52% 33% 26% 63%

Have not heard of them 27% 16% 35% 38% 25% 27% 20% 24% 46% 31% 11%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (977) (447) (530) (109) (170) (405) (293) (731) (115) (64) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 3% 1% 6% 4% 4% 4% 1% 6% 4% 2% 1% 7%

Somewhat favorable 10% 10% 8% 11% 11% 11% 10% 9% 12% 9% 11% 10% 8%

Somewhat unfavorable 8% 11% 4% 10% 12% 8% 6% 9% 15% 11% 11% 6% 8%

Very unfavorable 5% 7% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 5% 2% 8%

Don’t know 48% 42% 53% 49% 45% 53% 46% 57% 42% 49% 49% 47% 48%

Have not heard of them 27% 26% 30% 21% 23% 20% 31% 20% 18% 22% 21% 33% 21%

Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (977) (345) (368) (264) (391) (360) (406) (262) (179) (177) (185) (385) (230)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1V. Favorability of Presidents — Grover Cleveland
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 4% 4% 4% 7% 4% 2% 4% 3% 8% 1% 6%

Somewhat favorable 17% 24% 12% 12% 20% 17% 20% 20% 11% 13% 16%

Somewhat unfavorable 12% 15% 9% 10% 12% 11% 15% 12% 10% 14% 14%

Very unfavorable 6% 7% 5% 12% 4% 3% 8% 5% 8% 10% 7%

Don’t know 47% 41% 53% 37% 43% 52% 51% 51% 40% 37% 42%

Have not heard of them 14% 10% 17% 22% 17% 14% 3% 10% 24% 25% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,239) (564) (675) (151) (209) (548) (331) (907) (143) (100) (89)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 3% 3% 7% 4% 5% 5% 2% 7% 6% 2% 4% 4%

Somewhat favorable 17% 15% 18% 19% 15% 25% 17% 19% 22% 19% 17% 15% 20%

Somewhat unfavorable 12% 14% 8% 14% 16% 10% 10% 14% 16% 12% 10% 12% 14%

Very unfavorable 6% 8% 5% 5% 8% 4% 5% 5% 7% 5% 3% 6% 10%

Don’t know 47% 48% 47% 46% 49% 49% 45% 51% 43% 44% 57% 46% 41%

Have not heard of them 14% 12% 18% 9% 9% 8% 18% 8% 6% 14% 11% 18% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,239) (430) (459) (350) (494) (453) (508) (341) (235) (208) (278) (466) (287)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1W. Favorability of Presidents — Benjamin Harrison
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 3% 2% 9% 1% 2% 4% 0% 2% 0%

Somewhat favorable 13% 17% 9% 11% 13% 12% 15% 14% 11% 12% 11%

Somewhat unfavorable 10% 13% 7% 17% 7% 8% 12% 9% 9% 19% 12%

Very unfavorable 4% 5% 3% 10% 3% 3% 2% 4% 6% 5% 1%

Don’t know 54% 50% 58% 47% 52% 56% 60% 56% 47% 43% 71%

Have not heard of them 15% 11% 19% 14% 16% 19% 9% 13% 26% 19% 5%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,001) (471) (530) (109) (170) (457) (265) (728) (121) (86) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 2% 2% 6% 3% 5% 3% 2% 8% 2% 1% 4% 5%

Somewhat favorable 13% 12% 10% 18% 15% 17% 11% 16% 18% 10% 13% 12% 18%

Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 10% 11% 8% 8% 11% 13% 9% 11% 9% 12%

Very unfavorable 4% 4% 5% 4% 4% 2% 5% 3% 7% 6% 4% 3% 6%

Don’t know 54% 53% 58% 50% 54% 57% 53% 53% 46% 52% 63% 53% 50%

Have not heard of them 15% 18% 15% 12% 13% 11% 21% 15% 8% 21% 9% 19% 9%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,001) (367) (376) (258) (421) (336) (398) (282) (200) (168) (216) (391) (226)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1X. Favorability of Presidents — William McKinley
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 1% 0%

Somewhat favorable 16% 19% 13% 11% 16% 18% 18% 20% 13% 2% 11%

Somewhat unfavorable 11% 18% 5% 13% 9% 10% 12% 9% 8% 30% 9%

Very unfavorable 4% 3% 4% 2% 4% 3% 6% 3% 7% 4% 6%

Don’t know 53% 47% 57% 52% 50% 53% 57% 56% 34% 50% 62%

Have not heard of them 14% 10% 17% 21% 17% 14% 6% 10% 38% 15% 12%

Totals 100% 100% 98% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 102% 100%

Unweighted N (925) (412) (513) (116) (162) (409) (238) (693) (95) (62) (75)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 2% 2% 2% 4% 1% 5% 3% 2% 4% 4% 1% 2% 4%

Somewhat favorable 16% 13% 14% 24% 17% 23% 12% 21% 24% 17% 18% 15% 16%

Somewhat unfavorable 11% 14% 10% 9% 13% 9% 10% 12% 15% 7% 15% 9% 13%

Very unfavorable 4% 6% 2% 3% 7% 1% 2% 6% 4% 3% 1% 3% 7%

Don’t know 53% 50% 57% 51% 53% 55% 52% 53% 44% 48% 53% 56% 50%

Have not heard of them 14% 16% 16% 9% 9% 7% 21% 7% 8% 21% 12% 15% 10%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (925) (345) (335) (245) (386) (317) (371) (287) (161) (152) (211) (349) (213)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1Y. Favorability of Presidents — Theodore Roosevelt
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 25% 29% 21% 25% 13% 27% 34% 27% 16% 22% 26%

Somewhat favorable 37% 34% 40% 28% 34% 40% 43% 41% 33% 28% 26%

Somewhat unfavorable 8% 11% 5% 9% 9% 6% 9% 6% 11% 11% 11%

Very unfavorable 4% 4% 3% 1% 7% 4% 2% 2% 5% 11% 2%

Don’t know 23% 19% 28% 30% 33% 21% 12% 21% 25% 26% 34%

Have not heard of them 3% 3% 3% 7% 4% 2% 0% 2% 10% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (970) (458) (512) (111) (165) (414) (280) (722) (98) (71) (79)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 25% 24% 23% 30% 27% 31% 24% 25% 29% 25% 22% 27% 24%

Somewhat favorable 37% 41% 34% 39% 40% 40% 38% 34% 37% 39% 38% 37% 36%

Somewhat unfavorable 8% 6% 8% 9% 8% 8% 5% 13% 11% 3% 6% 6% 16%

Very unfavorable 4% 6% 1% 5% 4% 5% 3% 2% 7% 6% 3% 2% 5%

Don’t know 23% 19% 31% 17% 19% 15% 27% 24% 10% 23% 28% 24% 17%

Have not heard of them 3% 3% 4% 1% 2% 1% 3% 2% 5% 3% 2% 4% 2%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (970) (310) (384) (276) (370) (357) (407) (250) (186) (173) (210) (353) (234)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1Z. Favorability of Presidents — William Howard Taft
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 2% 2% 5% 2% 4% 4% 0% 0% 1%

Somewhat favorable 18% 26% 11% 14% 18% 19% 20% 19% 16% 19% 11%

Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 19% 6% 13% 14% 12% 12% 20% 17%

Very unfavorable 6% 6% 5% 5% 6% 4% 10% 5% 10% 3% 2%

Don’t know 52% 46% 57% 46% 55% 53% 51% 54% 44% 44% 60%

Have not heard of them 8% 4% 12% 15% 10% 9% 1% 5% 18% 15% 8%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (960) (440) (520) (104) (165) (429) (262) (719) (113) (60) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 3% 2% 5% 2% 6% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 6%

Somewhat favorable 18% 15% 18% 21% 16% 23% 16% 20% 20% 16% 17% 17% 22%

Somewhat unfavorable 13% 17% 8% 14% 16% 9% 10% 15% 19% 15% 16% 9% 15%

Very unfavorable 6% 9% 3% 5% 10% 4% 5% 6% 11% 4% 6% 5% 7%

Don’t know 52% 45% 62% 47% 50% 54% 53% 52% 41% 53% 56% 54% 43%

Have not heard of them 8% 10% 7% 8% 6% 4% 13% 4% 5% 10% 3% 12% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (960) (365) (353) (242) (420) (323) (374) (277) (186) (167) (218) (358) (217)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AA. Favorability of Presidents — Woodrow Wilson
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 7% 9% 5% 4% 9% 8% 6% 8% 7% 7% 1%

Somewhat favorable 25% 26% 23% 17% 27% 24% 29% 28% 13% 14% 25%

Somewhat unfavorable 14% 18% 10% 8% 12% 12% 22% 14% 11% 18% 16%

Very unfavorable 11% 18% 5% 15% 8% 12% 10% 9% 13% 29% 6%

Don’t know 39% 27% 51% 46% 40% 41% 33% 38% 53% 26% 47%

Have not heard of them 4% 2% 6% 10% 4% 3% 1% 4% 4% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (997) (465) (532) (113) (165) (411) (308) (757) (111) (61) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 7% 9% 5% 8% 8% 8% 7% 6% 13% 6% 5% 6% 11%

Somewhat favorable 25% 25% 22% 27% 28% 25% 28% 25% 27% 27% 23% 24% 25%

Somewhat unfavorable 14% 17% 11% 14% 19% 18% 11% 12% 26% 13% 14% 11% 20%

Very unfavorable 11% 6% 11% 17% 7% 19% 7% 17% 11% 9% 10% 9% 18%

Don’t know 39% 39% 44% 32% 36% 29% 43% 38% 22% 40% 44% 45% 24%

Have not heard of them 4% 3% 7% 1% 2% 1% 5% 1% 2% 5% 4% 4% 2%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (997) (367) (367) (263) (415) (338) (415) (264) (177) (174) (209) (385) (229)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AB. Favorability of Presidents — Warren G. Harding
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 2% 1% 5% 2% 3% 4% 2% 1% 0%

Somewhat favorable 12% 17% 7% 5% 17% 9% 18% 13% 14% 6% 8%

Somewhat unfavorable 12% 15% 9% 9% 12% 12% 17% 13% 4% 17% 10%

Very unfavorable 11% 11% 11% 17% 8% 8% 14% 10% 8% 14% 17%

Don’t know 46% 43% 49% 37% 43% 56% 42% 49% 40% 37% 45%

Have not heard of them 16% 10% 22% 31% 15% 14% 7% 11% 33% 24% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (998) (456) (542) (118) (180) (436) (264) (732) (122) (68) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 4% 1% 4% 2% 5% 1% 3% 7% 2% 0% 3% 6%

Somewhat favorable 12% 12% 11% 15% 10% 14% 12% 11% 18% 11% 13% 12% 13%

Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 14% 17% 14% 9% 13% 20% 11% 15% 8% 18%

Very unfavorable 11% 16% 9% 6% 15% 5% 8% 10% 13% 16% 8% 8% 14%

Don’t know 46% 42% 48% 48% 45% 55% 46% 53% 36% 38% 57% 51% 35%

Have not heard of them 16% 12% 21% 12% 11% 7% 24% 9% 5% 23% 7% 19% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (998) (368) (371) (259) (407) (332) (398) (277) (200) (185) (234) (364) (215)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AC. Favorability of Presidents — Calvin Coolidge
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 6% 9% 3% 7% 7% 6% 4% 7% 2% 5% 5%

Somewhat favorable 18% 22% 16% 10% 18% 20% 22% 20% 9% 26% 9%

Somewhat unfavorable 11% 16% 7% 12% 8% 11% 14% 11% 8% 16% 13%

Very unfavorable 8% 8% 8% 7% 7% 8% 11% 7% 11% 13% 9%

Don’t know 47% 41% 52% 41% 51% 48% 45% 48% 54% 24% 51%

Have not heard of them 10% 5% 14% 22% 8% 8% 4% 7% 16% 16% 13%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (982) (441) (541) (116) (178) (406) (282) (728) (112) (64) (78)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 6% 5% 4% 10% 3% 10% 5% 6% 7% 5% 5% 4% 11%

Somewhat favorable 18% 16% 16% 25% 16% 27% 18% 19% 27% 16% 24% 14% 20%

Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 10% 17% 9% 6% 14% 19% 11% 11% 9% 14%

Very unfavorable 8% 13% 7% 3% 13% 4% 7% 10% 10% 16% 6% 6% 8%

Don’t know 47% 41% 54% 43% 43% 45% 50% 46% 33% 45% 45% 53% 41%

Have not heard of them 10% 14% 8% 7% 8% 5% 13% 4% 5% 7% 8% 14% 6%

Totals 100% 100% 100% 98% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (982) (330) (382) (270) (390) (347) (419) (264) (175) (160) (232) (356) (234)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AD. Favorability of Presidents — Herbert Hoover
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 5% 6% 5% 4% 6% 7% 4% 6% 3% 3% 5%

Somewhat favorable 20% 24% 16% 9% 19% 20% 28% 22% 12% 17% 14%

Somewhat unfavorable 16% 18% 15% 17% 11% 17% 23% 15% 23% 18% 11%

Very unfavorable 14% 16% 12% 14% 11% 12% 19% 13% 21% 5% 14%

Don’t know 37% 31% 42% 39% 44% 38% 25% 37% 29% 41% 49%

Have not heard of them 8% 4% 11% 17% 9% 6% 1% 6% 11% 16% 7%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (983) (451) (532) (113) (188) (415) (267) (722) (121) (70) (70)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 5% 5% 3% 11% 2% 8% 8% 3% 7% 3% 4% 4% 11%

Somewhat favorable 20% 18% 18% 25% 16% 28% 18% 24% 21% 17% 18% 21% 21%

Somewhat unfavorable 16% 22% 15% 12% 20% 17% 15% 15% 24% 12% 17% 18% 16%

Very unfavorable 14% 18% 11% 10% 25% 8% 11% 16% 18% 16% 13% 12% 16%

Don’t know 37% 33% 40% 39% 32% 39% 40% 35% 27% 43% 43% 35% 29%

Have not heard of them 8% 5% 13% 3% 4% 1% 9% 6% 3% 8% 5% 10% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (983) (362) (360) (261) (413) (352) (391) (278) (180) (167) (214) (367) (235)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AE. Favorability of Presidents — Franklin D. Roosevelt
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 26% 28% 24% 13% 27% 27% 34% 29% 17% 21% 22%

Somewhat favorable 32% 31% 33% 25% 34% 35% 33% 33% 29% 31% 37%

Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 9% 8% 7% 11% 10% 4% 8% 9%

Very unfavorable 8% 12% 5% 10% 7% 9% 7% 9% 6% 6% 8%

Don’t know 22% 13% 29% 32% 22% 21% 15% 18% 36% 25% 21%

Have not heard of them 3% 5% 2% 12% 3% 1% 0% 1% 9% 9% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (942) (418) (524) (111) (146) (414) (271) (697) (115) (61) (69)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 26% 43% 19% 18% 46% 17% 23% 28% 31% 29% 25% 23% 29%

Somewhat favorable 32% 29% 32% 36% 31% 36% 35% 32% 29% 23% 36% 34% 33%

Somewhat unfavorable 9% 3% 8% 16% 4% 17% 3% 9% 21% 9% 9% 8% 10%

Very unfavorable 8% 4% 9% 12% 2% 15% 7% 7% 13% 7% 7% 9% 9%

Don’t know 22% 19% 28% 15% 15% 15% 28% 20% 5% 26% 19% 26% 15%

Have not heard of them 3% 1% 4% 4% 1% 0% 4% 4% 0% 5% 4% 2% 4%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 102% 100%

Unweighted N (942) (318) (347) (277) (379) (357) (375) (266) (170) (157) (205) (354) (226)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AF. Favorability of Presidents — Harry S. Truman
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 17% 19% 16% 6% 12% 17% 32% 20% 14% 13% 7%

Somewhat favorable 34% 39% 30% 20% 31% 37% 44% 37% 29% 23% 36%

Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 15% 10% 10% 8% 10% 11% 13% 14%

Very unfavorable 4% 4% 4% 5% 2% 6% 4% 3% 6% 10% 3%

Don’t know 28% 23% 33% 35% 41% 26% 12% 27% 26% 33% 37%

Have not heard of them 5% 4% 6% 18% 4% 4% 0% 3% 14% 8% 4%

Totals 98% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (999) (446) (553) (115) (184) (401) (299) (724) (130) (72) (73)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 17% 21% 14% 19% 22% 18% 17% 19% 21% 21% 19% 15% 17%

Somewhat favorable 34% 33% 31% 39% 36% 42% 31% 39% 42% 30% 36% 34% 37%

Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 11% 10% 13% 7% 14% 15% 12% 9% 10% 11%

Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 5% 4% 4%

Don’t know 28% 26% 34% 23% 24% 21% 32% 22% 16% 25% 30% 30% 26%

Have not heard of them 5% 4% 8% 4% 2% 1% 9% 2% 2% 7% 2% 7% 5%

Totals 98% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 98% 101% 100% 100%

Unweighted N (999) (357) (373) (269) (420) (352) (403) (284) (188) (169) (214) (384) (232)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AG. Favorability of Presidents — Dwight D. Eisenhower
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 22% 29% 15% 8% 13% 26% 36% 25% 8% 22% 13%

Somewhat favorable 36% 38% 35% 21% 33% 43% 45% 39% 37% 20% 40%

Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 9% 9% 5% 5% 5% 8% 12% 14%

Very unfavorable 4% 6% 2% 7% 5% 2% 2% 3% 5% 10% 4%

Don’t know 25% 16% 33% 39% 30% 21% 11% 24% 34% 18% 26%

Have not heard of them 7% 5% 8% 16% 10% 3% 0% 5% 8% 19% 3%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (963) (460) (503) (130) (152) (416) (265) (726) (101) (68) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 22% 16% 16% 39% 18% 37% 20% 24% 26% 19% 22% 21% 25%

Somewhat favorable 36% 40% 36% 32% 42% 40% 35% 41% 39% 40% 43% 35% 31%

Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 6% 9% 4% 5% 10% 7% 6% 6% 7% 8%

Very unfavorable 4% 4% 5% 3% 4% 1% 3% 5% 7% 6% 2% 2% 9%

Don’t know 25% 24% 30% 17% 21% 15% 31% 18% 14% 23% 25% 28% 19%

Have not heard of them 7% 8% 7% 3% 5% 3% 6% 3% 7% 6% 3% 8% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (963) (354) (354) (255) (382) (333) (401) (260) (186) (162) (211) (375) (215)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AH. Favorability of Presidents — John F. Kennedy
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 35% 33% 37% 15% 30% 39% 53% 35% 42% 35% 22%

Somewhat favorable 38% 42% 35% 35% 37% 43% 34% 38% 35% 38% 41%

Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 17% 10% 7% 9% 10% 6% 8% 20%

Very unfavorable 4% 5% 3% 6% 6% 3% 2% 4% 4% 7% 0%

Don’t know 12% 7% 16% 22% 16% 8% 2% 12% 14% 2% 16%

Have not heard of them 2% 3% 0% 5% 1% 0% 0% 0% 0% 11% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (996) (483) (513) (139) (149) (420) (288) (726) (121) (74) (75)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 35% 47% 27% 33% 50% 31% 41% 35% 30% 31% 36% 39% 29%

Somewhat favorable 38% 35% 40% 39% 36% 43% 34% 39% 40% 31% 38% 42% 37%

Somewhat unfavorable 10% 7% 10% 14% 6% 12% 6% 16% 14% 14% 12% 6% 11%

Very unfavorable 4% 4% 3% 6% 2% 5% 4% 2% 7% 8% 2% 2% 7%

Don’t know 12% 6% 19% 7% 6% 10% 13% 8% 7% 16% 12% 10% 11%

Have not heard of them 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 0% 0% 5%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (996) (333) (397) (266) (387) (347) (414) (262) (198) (177) (220) (361) (238)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AI. Favorability of Presidents — Lyndon B. Johnson
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 9% 8% 9% 4% 6% 9% 14% 8% 19% 5% 2%

Somewhat favorable 28% 25% 31% 19% 20% 31% 40% 27% 33% 35% 23%

Somewhat unfavorable 18% 22% 15% 16% 19% 17% 22% 19% 13% 17% 19%

Very unfavorable 17% 23% 12% 8% 15% 20% 21% 18% 7% 18% 19%

Don’t know 21% 17% 25% 35% 30% 20% 3% 21% 15% 22% 29%

Have not heard of them 7% 6% 8% 19% 11% 3% 0% 6% 14% 3% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (970) (451) (519) (114) (148) (421) (287) (705) (110) (76) (79)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 12% 7% 6% 15% 5% 9% 9% 10% 10% 5% 9% 10%

Somewhat favorable 28% 40% 23% 20% 48% 17% 31% 25% 29% 25% 28% 29% 29%

Somewhat unfavorable 18% 13% 20% 22% 16% 24% 14% 24% 23% 20% 23% 14% 19%

Very unfavorable 17% 7% 19% 27% 5% 36% 13% 21% 21% 16% 18% 17% 17%

Don’t know 21% 20% 21% 22% 14% 17% 24% 21% 11% 20% 22% 23% 18%

Have not heard of them 7% 6% 10% 2% 3% 1% 10% 1% 6% 9% 4% 7% 8%

Totals 100% 98% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (970) (341) (361) (268) (379) (368) (371) (281) (191) (156) (210) (355) (249)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AJ. Favorability of Presidents — Richard Nixon
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 10% 6% 6% 10% 8% 7% 7% 14% 5% 4%

Somewhat favorable 19% 22% 17% 13% 12% 24% 26% 21% 16% 18% 19%

Somewhat unfavorable 23% 21% 24% 19% 19% 23% 29% 23% 21% 27% 17%

Very unfavorable 34% 34% 34% 40% 32% 31% 36% 32% 36% 39% 40%

Don’t know 14% 10% 17% 18% 22% 13% 2% 14% 11% 7% 20%

Have not heard of them 3% 4% 2% 4% 5% 2% 0% 3% 2% 5% 0%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (929) (436) (493) (112) (166) (402) (249) (705) (100) (63) (61)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 8% 8% 7% 9% 3% 12% 10% 6% 12% 3% 8% 11% 6%

Somewhat favorable 19% 13% 20% 27% 10% 29% 17% 21% 20% 18% 15% 21% 21%

Somewhat unfavorable 23% 18% 22% 31% 23% 26% 22% 24% 22% 22% 26% 22% 21%

Very unfavorable 34% 51% 28% 19% 55% 21% 32% 36% 30% 40% 33% 28% 41%

Don’t know 14% 8% 19% 14% 7% 11% 17% 9% 13% 16% 12% 16% 8%

Have not heard of them 3% 2% 5% 0% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 5% 2% 3%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (929) (328) (368) (233) (379) (324) (370) (278) (179) (160) (203) (342) (224)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AK. Favorability of Presidents — Gerald Ford
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 7% 7% 7% 4% 7% 8% 9% 8% 12% 3% 2%

Somewhat favorable 34% 34% 34% 6% 24% 41% 52% 33% 32% 45% 29%

Somewhat unfavorable 22% 27% 17% 20% 15% 25% 25% 23% 18% 18% 27%

Very unfavorable 8% 11% 6% 16% 7% 7% 6% 6% 8% 22% 10%

Don’t know 25% 18% 31% 45% 41% 17% 7% 26% 26% 11% 26%

Have not heard of them 4% 3% 4% 9% 6% 2% 0% 4% 4% 1% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (985) (463) (522) (114) (156) (426) (289) (755) (102) (66) (62)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 7% 8% 4% 11% 8% 10% 8% 6% 9% 3% 9% 7% 10%

Somewhat favorable 34% 36% 29% 38% 35% 44% 36% 34% 38% 35% 39% 35% 27%

Somewhat unfavorable 22% 23% 22% 21% 26% 23% 16% 27% 25% 19% 18% 23% 27%

Very unfavorable 8% 9% 10% 5% 9% 5% 8% 10% 10% 9% 4% 5% 18%

Don’t know 25% 20% 30% 23% 21% 18% 29% 19% 15% 32% 26% 26% 14%

Have not heard of them 4% 4% 5% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (985) (346) (361) (278) (405) (346) (393) (262) (194) (186) (217) (367) (215)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AL. Favorability of Presidents — Jimmy Carter
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 23% 20% 26% 12% 16% 25% 33% 18% 40% 34% 17%

Somewhat favorable 22% 23% 22% 7% 24% 26% 23% 25% 22% 12% 16%

Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 8% 12% 12% 14% 13% 8% 8% 17%

Very unfavorable 20% 29% 10% 5% 9% 29% 27% 24% 7% 12% 20%

Don’t know 18% 11% 26% 46% 36% 5% 1% 19% 12% 17% 27%

Have not heard of them 5% 5% 6% 22% 2% 3% 1% 2% 12% 17% 3%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (971) (480) (491) (96) (173) (429) (273) (714) (114) (73) (70)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 23% 44% 13% 12% 47% 9% 28% 21% 19% 23% 19% 22% 27%

Somewhat favorable 22% 28% 23% 15% 32% 12% 23% 21% 31% 25% 25% 19% 22%

Somewhat unfavorable 12% 9% 14% 13% 9% 18% 10% 14% 13% 11% 11% 11% 15%

Very unfavorable 20% 1% 19% 43% 1% 49% 15% 24% 23% 18% 20% 22% 16%

Don’t know 18% 13% 24% 17% 9% 12% 18% 14% 12% 16% 24% 19% 12%

Have not heard of them 5% 5% 8% 0% 3% 1% 6% 6% 3% 6% 0% 7% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (971) (325) (369) (277) (366) (362) (391) (279) (183) (158) (226) (366) (221)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AM. Favorability of Presidents — Ronald Reagan
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 31% 41% 22% 12% 27% 38% 42% 36% 10% 25% 25%

Somewhat favorable 23% 18% 28% 16% 27% 26% 21% 24% 29% 12% 19%

Somewhat unfavorable 14% 12% 15% 15% 10% 14% 14% 12% 23% 10% 16%

Very unfavorable 17% 19% 16% 24% 14% 15% 20% 16% 17% 25% 26%

Don’t know 12% 7% 17% 27% 16% 7% 3% 11% 14% 19% 11%

Have not heard of them 3% 3% 2% 7% 4% 0% 0% 1% 7% 10% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 98% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (987) (453) (534) (114) (170) (435) (268) (749) (108) (63) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 31% 12% 28% 65% 10% 70% 32% 27% 38% 27% 31% 33% 29%

Somewhat favorable 23% 20% 28% 20% 24% 19% 26% 24% 17% 23% 20% 30% 15%

Somewhat unfavorable 14% 21% 12% 6% 25% 3% 12% 18% 11% 14% 12% 12% 17%

Very unfavorable 17% 32% 13% 3% 31% 3% 14% 16% 24% 16% 15% 12% 30%

Don’t know 12% 14% 14% 7% 9% 5% 15% 12% 7% 13% 21% 11% 6%

Have not heard of them 3% 2% 5% 0% 1% 0% 3% 3% 2% 7% 0% 2% 3%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 102% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (987) (363) (370) (254) (411) (336) (403) (276) (191) (156) (237) (360) (234)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AN. Favorability of Presidents — George H. W. Bush
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 11% 10% 12% 9% 13% 11% 11% 11% 15% 9% 6%

Somewhat favorable 33% 33% 33% 22% 29% 35% 40% 35% 29% 20% 35%

Somewhat unfavorable 27% 29% 26% 23% 22% 28% 32% 28% 21% 34% 22%

Very unfavorable 17% 16% 17% 17% 17% 19% 14% 15% 25% 19% 13%

Don’t know 11% 9% 12% 25% 18% 5% 3% 9% 7% 16% 24%

Have not heard of them 1% 3% 0% 4% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (465) (528) (101) (156) (439) (297) (740) (111) (79) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 12% 6% 18% 8% 15% 15% 8% 13% 7% 8% 14% 13%

Somewhat favorable 33% 24% 32% 49% 27% 44% 28% 35% 39% 34% 35% 37% 23%

Somewhat unfavorable 27% 30% 30% 18% 36% 22% 22% 33% 30% 33% 29% 26% 24%

Very unfavorable 17% 22% 18% 8% 21% 12% 24% 14% 11% 17% 15% 15% 22%

Don’t know 11% 11% 13% 6% 7% 6% 10% 9% 5% 8% 13% 8% 15%

Have not heard of them 1% 2% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 4%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (993) (359) (378) (256) (413) (360) (393) (270) (195) (161) (210) (375) (247)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AO. Favorability of Presidents — Bill Clinton
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 15% 13% 16% 5% 7% 20% 23% 13% 28% 19% 5%

Somewhat favorable 30% 28% 32% 21% 34% 33% 31% 29% 38% 21% 38%

Somewhat unfavorable 20% 24% 17% 36% 13% 18% 17% 19% 8% 36% 28%

Very unfavorable 22% 24% 21% 13% 26% 24% 26% 27% 9% 13% 20%

Don’t know 10% 8% 12% 23% 14% 5% 3% 10% 14% 9% 7%

Have not heard of them 2% 3% 1% 2% 6% 1% 0% 2% 3% 2% 3%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (989) (452) (537) (123) (149) (421) (296) (708) (121) (85) (75)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 15% 32% 6% 6% 32% 3% 16% 15% 15% 8% 14% 15% 20%

Somewhat favorable 30% 40% 31% 16% 43% 16% 29% 34% 34% 40% 27% 30% 27%

Somewhat unfavorable 20% 12% 23% 28% 14% 27% 22% 22% 18% 13% 15% 23% 27%

Very unfavorable 22% 5% 23% 46% 4% 51% 21% 25% 20% 16% 31% 23% 19%

Don’t know 10% 8% 16% 3% 6% 2% 11% 5% 7% 22% 12% 7% 5%

Have not heard of them 2% 4% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 6% 0% 1% 2% 3%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 102% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (989) (354) (379) (256) (416) (357) (392) (280) (188) (160) (231) (365) (233)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AP. Favorability of Presidents — George W. Bush
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 10% 12% 8% 6% 11% 11% 10% 11% 8% 8% 6%

Somewhat favorable 32% 35% 30% 32% 29% 32% 38% 34% 28% 30% 27%

Somewhat unfavorable 24% 22% 25% 16% 17% 25% 36% 24% 26% 17% 26%

Very unfavorable 19% 20% 19% 11% 19% 27% 14% 17% 20% 24% 33%

Don’t know 11% 7% 14% 19% 21% 5% 2% 11% 11% 11% 6%

Have not heard of them 4% 4% 4% 16% 4% 1% 0% 3% 6% 10% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (946) (458) (488) (102) (152) (431) (261) (714) (102) (67) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 10% 7% 6% 22% 8% 16% 12% 7% 11% 9% 8% 11% 10%

Somewhat favorable 32% 25% 33% 43% 29% 38% 29% 40% 35% 38% 32% 33% 26%

Somewhat unfavorable 24% 30% 23% 16% 32% 25% 25% 25% 25% 27% 26% 20% 25%

Very unfavorable 19% 28% 18% 10% 27% 15% 17% 22% 22% 17% 19% 20% 21%

Don’t know 11% 7% 16% 6% 4% 6% 13% 4% 4% 4% 12% 13% 11%

Have not heard of them 4% 3% 5% 3% 1% 1% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (946) (352) (375) (219) (391) (317) (373) (279) (182) (178) (207) (347) (214)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AQ. Favorability of Presidents — Barack Obama
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 36% 29% 42% 31% 27% 37% 48% 28% 71% 42% 31%

Somewhat favorable 18% 17% 19% 24% 24% 16% 11% 20% 9% 15% 28%

Somewhat unfavorable 10% 9% 10% 12% 14% 8% 6% 11% 8% 4% 3%

Very unfavorable 31% 39% 24% 20% 27% 36% 34% 35% 11% 30% 32%

Don’t know 4% 4% 5% 7% 8% 3% 0% 5% 1% 3% 4%

Have not heard of them 1% 2% 1% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 2%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,049) (460) (589) (114) (173) (479) (283) (750) (126) (87) (86)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 36% 70% 24% 5% 67% 5% 40% 27% 39% 40% 31% 38% 35%

Somewhat favorable 18% 19% 24% 8% 23% 8% 15% 18% 20% 22% 21% 13% 20%

Somewhat unfavorable 10% 4% 12% 15% 4% 11% 11% 11% 7% 10% 13% 9% 7%

Very unfavorable 31% 5% 30% 68% 4% 72% 25% 40% 33% 24% 29% 34% 32%

Don’t know 4% 2% 7% 4% 1% 3% 6% 4% 1% 4% 6% 5% 3%

Have not heard of them 1% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 3%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,049) (385) (379) (285) (435) (367) (414) (277) (218) (160) (244) (376) (269)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AR. Favorability of Presidents — Donald Trump
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 23% 28% 18% 7% 17% 31% 29% 28% 5% 8% 24%

Somewhat favorable 16% 17% 16% 18% 24% 15% 9% 18% 10% 9% 19%

Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 11% 9% 6% 3% 7% 11% 5% 10%

Very unfavorable 47% 42% 52% 47% 41% 44% 57% 41% 70% 69% 41%

Don’t know 5% 5% 6% 14% 8% 3% 1% 6% 1% 9% 3%

Have not heard of them 1% 1% 1% 4% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 3%

Totals 99% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (996) (478) (518) (116) (166) (416) (298) (767) (94) (72) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 23% 3% 21% 56% 1% 60% 23% 24% 24% 20% 21% 28% 18%

Somewhat favorable 16% 5% 22% 23% 4% 29% 16% 16% 17% 13% 19% 19% 13%

Somewhat unfavorable 7% 5% 8% 8% 4% 4% 7% 7% 9% 9% 9% 4% 8%

Very unfavorable 47% 83% 40% 7% 87% 3% 48% 49% 43% 45% 48% 42% 56%

Don’t know 5% 2% 8% 5% 2% 3% 5% 4% 6% 12% 3% 5% 3%

Have not heard of them 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (996) (363) (383) (250) (413) (339) (397) (282) (190) (180) (220) (349) (247)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

1AS. Favorability of Presidents — Joe Biden
For each of the following US presidents, please say whether you have a favorable or unfavorable opinion of them. If you have not heard of that president,
please tick the "have not heard of" option.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 26% 23% 29% 15% 19% 28% 41% 20% 54% 27% 24%

Somewhat favorable 21% 19% 23% 31% 23% 19% 14% 19% 22% 35% 16%

Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 17% 11% 8% 3% 12% 4% 1% 9%

Very unfavorable 35% 40% 30% 23% 36% 38% 40% 41% 9% 26% 37%

Don’t know 6% 6% 6% 9% 9% 6% 2% 6% 5% 3% 13%

Have not heard of them 2% 3% 2% 5% 2% 2% 0% 1% 5% 7% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (996) (462) (534) (111) (176) (426) (283) (739) (118) (71) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 26% 59% 10% 4% 58% 4% 31% 24% 28% 22% 26% 26% 29%

Somewhat favorable 21% 27% 24% 7% 31% 4% 20% 21% 21% 27% 16% 21% 22%

Somewhat unfavorable 9% 3% 14% 11% 5% 12% 7% 12% 8% 10% 11% 9% 8%

Very unfavorable 35% 5% 39% 73% 3% 77% 31% 34% 38% 32% 38% 37% 33%

Don’t know 6% 3% 9% 5% 2% 3% 7% 7% 3% 8% 10% 5% 5%

Have not heard of them 2% 2% 4% 0% 1% 0% 4% 0% 2% 1% 0% 3% 3%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (996) (363) (358) (275) (398) (357) (391) (287) (192) (175) (220) (363) (238)
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Daily Survey: Presidential Favorability
July 13 - 17, 2021 - 3000 US Adult Citizens

Interviewing Dates July 13 - 17, 2021

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.205 to 6.758, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.807.

Number of respondents 3000

Margin of error ± 2.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 59 questions not reported.
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